

# 我市2460名医护人员支援太康抗疫

□记者 刘伟

本报讯 3月23日4时,按照市卫健委统一部署,周口市中心城区及各县(市、区)医疗机构紧急抽调2460名核酸检测采样人员支援太康核酸检测工作。

3月23日凌晨,164名周口市中心医院各临床科室的医护人员在

院领导带领下,驰援太康。这164名队员大部分是90后。抵达太康后,他们按照太康县卫健委统一调配,前往抗疫一线。

3月22日19时,周口市中医院接到通知,需选派100名医务人员支援太康。该医院派出了由100名业务骨干组成的核酸检测医疗队,同时配备了充足的医用物资。该医

疗队于23日4时在周口市中医院门诊楼前集结完毕,并举行了简短的出征仪式。

3月23日3时,川汇区中医院按照上级部署,紧急组建30人的核酸采集应急队,支援太康抗疫。据悉,川汇区共组织200名医护人员前往太康县,为当地群众开展核酸检测等医疗防控服务。

据了解,此次支援太康抗疫,抽调了周口市中心医院、周口市中医院、周口市妇幼保健院、周口市第六人民医院等周口市中心城区及各县(市、区)医疗机构医务人员2460人。

目前,支援太康抗疫的各医疗队已到达太康县,并按照分工进行核酸采集工作。③9

## 300多棵树找到了“新家”



得知市经济开发区牛滩社区赵月楼自然村的170棵桃树、90棵批把树和70棵四季桂需要迁移后,3月22日上午,周口市环境保护协会联合市消防救援支队的志愿者将这些树木种植在商水县邓城镇江庄村和淮阳区新站镇瓦庄村。

记者 黄佳 摄

## 我市多家超市下架“老坛酸菜”

□记者 黄佳

本报讯 央视“3·15”晚会上曝光部分老坛酸菜包竟是在土坑腌制而成。央视“3·15”晚会曝光的画面中,腌制土坑酸菜时,有的工人光着脚直接踩在酸菜上,有的工人把烟头直接扔到酸菜上。3月23日,记者走访我市中心城区多家大型商场、超市发现,“老坛酸菜”类商品均已下架。

在建新路一家大型超市内,记者已经找不到涉及“老坛酸菜”的商品。“前几天,我们没等代理商通知,就直接下架所有涉及‘老

坛酸菜’的商品,并封存在仓库。”该超市一位员工说。

在七一路一家大型超市内,记者也找不到和“老坛酸菜”相关的商品。“我们第一时间下架了所有涉及‘老坛酸菜’的商品,谨防其流向市民餐桌。”该超市一位理货员说。

与此同时,记者在多家网上购物平台检索“老坛酸菜”,均显示没有相关商品。

市民李先生表示,他以后再也不吃“老坛酸菜”了,希望相关部门和涉事企业给大家一个交代。③6

## 我市3家单位存在火灾隐患被曝光

□记者 孙靖 实习生 蒋乐乐

本报讯 为进一步强化春季火灾防控工作,精准把控火灾风险,全力消除火灾隐患,3月21日,周口市消防救援支队采取不打招呼、随机抽查的方式,对各地医疗机构和养老院开展消防安全突击检查。周口市消防救援支队将检查中存在火灾隐患的3家单位进行曝光。

3家存在消防安全隐患的单位分别是西华县中心敬老院、沈丘县中医院和扶沟县慈安妇产医院。

西华县中心敬老院存在的消防隐患为自动喷淋系统管网末端压力不足;火灾自动报警系统存在故障未及时处理。沈丘县

中医院存在的消防隐患为未设置火灾自动报警系统;未设置自动喷淋、室内消火栓等灭火系统。扶沟县慈安妇产医院存在的消防隐患是综合楼北侧楼梯间未形成封闭楼梯间;安全出口疏散门开启方向错误;一楼大厅使用不合格应急照明灯,部分安全出口标志损坏或被遮挡。

接下来,周口市消防救援支队将持续深入开展火灾隐患排查整治,对发现存在火灾隐患的单位跟踪指导,加速整改进度,并定期对该单位消防安全管理人、负责人进行约谈,开展相关消防知识科普,进一步净化全市消防安全环境,全力遏制和预防火灾事故发生。③9

## 《典籍周口》第一季第八期 昨晚播出

□记者 黄佳

本报讯 由周口市委宣传部统筹策划,周口广播电视台制作的电视文化讲座栏目《典籍周口》第一季《智慧之光—随谈》第八期于3月23日21时10分在周口广播电视台新闻综合频道播出。

《典籍周口》是通过专家生动解读《道德经》《诗经·陈风》《千字文》等中国传统文化经典著作或篇

章,在经典著作与群众之间架起一座普及中国传统文化的桥梁。

《典籍周口》第一季《智慧之光—随谈》计划对《道德经》81章内容逐章阐释。该节目由中国老子研究中心执行副主任、秘书长、老子学院(研究院)研究员陈大明和老子学院(研究院)研究员宋丹丹主讲。

详情见3月24日《周口晚报》6版、7版。③6